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yuntenb byayuwero
«Y4YacToK»

Ha nnaHe n3o06paéEH AayHblli y4acTOK NO aapecy:
n. CMHUUbIHO, yA. KpacHas, 4. 34 (CTopoHa KaxaoMn
KNETKW Ha NaaHe paBHa 2 M). YYacToK MmeeT
npAmMoyrosibHyto dopmy. Bblesg 1 Bbess

@ OCYLLECTBAAIOTCA Yepes eAMHCTBEHHbIE BOPOTA.

TMARTEHR | 4, gxoze Ha y4acTOK CIEBa OT BOPOT HAXOAMUTCA
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o : rapa. Cnpasa OT BOPOT HaxoamUTca capai
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( 3 ) | naowaanbto 24 KB. M, a YyTb NoAasbLUE — 3KUNOKN LOM.
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sa6aoHE | HanpoTuB KMA0ro Aoma pacnosnoxeHbl A6aoHeBble
nocaaku. TakxKe Ha y4acTKe ecTb 6aHs, K KOTopoW
BeAET AOPOIKKA, BbIJIOXKEHHAA NJNTKOM, U 0ropoa, c
TenAnuel BHyTpPK (oropoa oTMeUYeH Ha naaHe
’6”? oropoa - Uundpoi 2). Bce AOPOXKKM BHYTPU yHaCTKa MMetoT

WNPUHY 1 M 1 BbIMOLLLEHbBI TPOTYapHOM NIUTKOM
@ @ @ @ pazmepom 1 m x 1 m. Mexay rapa>kom v capaem

\ /

BOpOTA

HaxoAMTCA NIOLAAKA, BbIMOLLLEHHAA TaKoM e
NAUTKOM. K yyacTKy noaseaeHo 31eKTPU4YecTso.
MmeeTca maructpanbHoe razocHabkeHue.




«Y4aCcToOK»

yuntenb byayuwero

1. Ana 06beKTOB, YKa3aHHbIX B Tabauue, onpeaenute, Kakumu undppamm oHn o603HaueHbl Ha NaaHe. 3anonHuTe
Tabnuyy, B 61aHK OTBETOB NepeHecuTe NoC/ea0BaTeNbHOCTb YeTbIpéx undp 6e3 npobenos, 3anaTbixX U gpyrux
AONO/IHUTENIbHbIX CUMBOJIOB.
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folksors,

'i’ f’ oropoxn

Ha nnaHe n3o6pakEéH JayHbIN y4acToOK No agpecy:
n. CuHULbIHO, yn. KpacHasn, 4. 34 (cTopoHa Kaxkaon
KNETKW Ha NaaHe paBHa 2 M). YYacToK umeeT
NPAMOYTO/IbHYIO POPMY. BbIE3A, M BbE3/,
OCYLLEeCTBAAIOTCA Yepes eAUHCTBEHHbIE BOPOTA.
Mpw BXOAe Ha y4acTOK cieBa OT BOPOT HAX0AUTCA

rapax. Cnpasa OT BOPOT HaxoAuTcA capaﬁ

naowaabto 24 KB. M, @ YyTh.00AaAbUIE — KWUAON OM.
HanpoTus unnoro goma pacnonoxeHbl A6soHeBble
nocaaku. Tak:Ke Ha y4acTKe ecTb 6aHA, K KOTOPO
BENET N1000QMKKA, BbINOXKEHHAA MNUTKOMN, M OTODOA C
TENNMLEN BHYTPU (Oropos 0TMEYeH Ha NaaHe
undpom 2). Bce LOPOKKN BHYTPM y4aCTKa MMeEIOT
WMPKUHY 1 M 1M BbIMOLLLEHbI TPOTYapHOM NANTKOM
pasmepom 1 m x 1 m. MexAay rapa*om v capaem
HaxoAMTCA NJIOLWAAKA, BbIMOLLEHHAA TaKOM e
NAUTKOM. K yyacTKy noaBeAeHO 31eKTPUYECTBO.
MmeeTcsa marnctpanbHoe rasocHabkeHue.

Otsert: 3475 —
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2. Hairgute paccTtosHue OT rapa)ka go 6aHu (pacctoaHue mexay ABymsa 6AMKauLLMMM TOUKaMM MO NPAMOIA) B MeTpax.
NAHTKH

(5) o B
Ol a..

HeobxoanMmo HaliT paccTosiHUE MexKay rapaxom (06beKT 6) n 6aHel (06beKT 4)

- CTOpOHa KaXKaom KNeTKM Ha NaHe paBHa 2 M. r?ri‘ oropox,
- PacctoaHmne mexkay rapaxkom (06beKkT 6) n 6aHen (06beKT 4) cocTaBNAET 8 KNETOK.
- Haitpem paccrtoaHue (B meTpax): 2x8 =16 (m). |
2 M
OTBer: 16
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3. Hairngute nepumetp pyHaameHTa }Kunoro goma. OTeer gaiite B meTpax.

NIAHTKH

- NepumeTp — cymma AUH BCEX CTOPOH.

( - CTOpOHa KaXKaoM KNEeTKM Ha nNs1iaHe paBHa 2 M.
@ P A P AGAOHH

e - CyMMa A/IMH BCeX CTOPOH KW/I0ro AoMa:
4+5+3+1+1+4 =18 (KneToK). r?ri‘ oropox

- Mepumetp P = 2x18 = 36 (m)

OTBerT: 36
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4. HavauTte nnowaab OTKPLITOro rpyHTa oropoaa (BHe Tenauubl). OTBeT ganTe B KBaApaTHbIX MeTpax.

O,

-[howaab BCEro oropoaa: MAHTKH
Sozopoda = 6x5 = 30 (KneTok).
-Mnowaab Tenanubl: A6AOHH
S mennuyer = 4%1= 4 (KNeTkn).
- Nnowaab OTKPBLITOro rpyHTa:
Somkpsimozo epyHma =Sozopoda -Smenauyer = 30 — 4= i' eil oropox

= 26 (KneToK).

- CTOpOHa Ka*KAoM KNEeTKM Ha NaaHe paBHa 2 M,
TOraa naowanb O4HOM KNETKKU S

=2x2=4 (MZ). 2 M

- SoprblmOZO epynma — 4x26=104 (MZ )

OTBeTt: 104 ]
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5. MAUTKK ANA capoBbIX 4OPOXKEK NPOAAIOTCA B yNaKOBKaxX No 8 WTYK. CKONbKO YNaKOBOK N/IMTOK NOHAA06unoch,
4TO6bI BbI/IO}KUTb BCE AOPOXKKU?

- [na Toro, 4YTOObI BbINOKUTb BCE AOPOKKHU

@ i ~_ noHagobutca 3+2x12 = 27 (NAUTOK).
5 ®
L ;

- NMocuntaem Konm4yecTBo ynakoBoK: 27 : 8= 3—
_________________ ) = 4(ynakoBKMw). 8

® ), B ~
G) -~ »~~ | @ ' - OKkpyrnAaem B 601bLIYIO CTOPOHY!

OTtBeT: 4 1
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6. TpoTyapHas NANTKa NpoaaéTca B yNaKOBKaX, PaCCYMTAHHbIX Ha 3,5 KBagpaTHbIX meTpa. CKOIbKO YNaKOBOK TaKoM
NJINTKU NOHA[06MN0Cb, UTO6bI BbIIOXKUTb NJIOLWLAAKY MEXAY rapaXKom U capaem?

-Snnowadku =10x4 = 40 (NnAUTOK)

O} -
) i )
| E - Snaumku =1 m? === Spaowadku = 40 m?

‘/ KoamdecTBo ymmakoBok: 40:3,5= 400 _80 _ 1 1§ ~12 (yIaKoBOK)
7

35 7

@ -~ »~~ | @ ' - OKkpyrnAaem B 601bLIYIO CTOPOHY!

OTtBerT: 12 1
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7. CKONbKO NPOLEHTOB N10LWaAun BCEro yuacTka 3aHumaer 6aHa?

S =10x15 =150 (KneTokK)

yyacmka

S6anu =3x3=9 (KNeTokK)

150 kn — 100%
9 kn — X%
150 =100
9 X
X =9x%100 =9%2 =6 (%)
150 3

BOpOTa

OTBeT: 6 ]
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8. Ha cKonbKo NpoLEeHTOB NNoLWaAb, KOTOPYIO 3aHMMAET capaii, MeHbLUe N/IoLWaAHN, KOTOPYI 3aHMMAEeT rapax?

S = 2x4 = 8 (KneTokK) S = 3x2= 6 (KNeToK)

eapaoica capas

Fapaxk — 8 kaeTOK

Capaii — 6 KAETOK D Ha CKOABKO % MeHbIIIe?

8 — 100%
6 — x%

o

8_100 . 6-100_3-100

=75 (%)

: 6 x 8
a 100-75=25 (%)

2m OTBer: 25 —
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9. Ha CKONbKO NPOLLEHTOB N/10W,aAb, KOTOPYIO 3aHMMaeT 6aHA, 6oablue NaoLWwaaUu, KOTOPYIO 3aHUMaeT Tenauua?
Smennuyer = 4%1= 4 (KneTku) ; S6anu =3%3=9 (kneTok)
Tennauiia — 4 KAETKHU
Bams — 9 KACTOK Ha CKOABKO % OOABIIIE?
4 — 100%
9 — x%
4_100 x:9-100:9-25:225 (%)
9 x 4
225-100=125 (%)

OTBeT: 125 [
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10. X034MH yyacTKa NAaHMpPYyeT YCTaHOBUTb B }KMUJIOM AoMme cuctemy otonneHma. OH paccmaTpuBaeT ABa BapuaHTa:
3NEeKTpUUYecKoe Uau rasoBoe otonseHue. LleHbl Ha 060pyaoBaHUE U CTOMMOCTb €ro YCTaHOBKMU, AaHHble O pacxoge
rasa, 31eKTpo3Heprum u UX CTOMMOCTU AaHbl B Tabnuue.

[Ipouee CpenH. pacxoarasa/ CtoumMoCTh
HarpeBaTeab obopynoBaHue cpenH. IoTpeodA. rasza/3AeKTpo-
(KOTéA) U MOHTaX MOIITHOCTb SHEPTrUU
'azoBoe oTOIAEHME 24 000 py0. 14 316 pyo. 1,1 xy6. m/4g 4,4 py6./ky6. M
OAEKTp. OTOIIAEHUE 19 000 py®. 11 000 py®. 4,4 kBt 5,3 py6./(xkB1-u)

O6aymas 06a BapuaHTa, X03AUH pPeLna YCTAaHOBUTbL ra3oBoe oTomn/ieHMe. Yepes CKO/IbKO YacoB HenpepbiBHOM
paboTbl OTON/IEHMA 3KOHOMMA OT UCNO/Ib30BaHUA ra3a BMECTO 3N1eKTPUUYECTBa KOMNEHCUPYET PA3HULYY B CTOMMOCTHU

NOKYMNKW U YCTAHOBKM ra30BOro 1 3ieKTpuyeckoro obopyaosaHua?
BnoxeHus B razosoe oronsieHue: 24 000+14 316 = 38 316 (py6.)

BnoxeHus B aneKTpuueckoe oronsieHue: 19 000+11 000 = 30 000 (py6.)
PasHuua (nepennaTta):38 316 - 30 000 = 8 316 (py6.)
CroumocTb rasa (3a yac): 1,1x4,4 = 4,84 (py6./u),
CTOMMOCTD 3/1IeKTpUuecTsa (3a 4yac): 4,4x5,3 = 23,32 (py6./u) , skoHomun cocrasuT 23,32 - 4,84 =18,48 (py6./u).
Konauvecrso uacos, Heobxoamumoe A1a KOMMNEHCaLMK pasHULbl, COCTaBUT 8 316:18,48 = 450 (u) .

OTBerT: 450 ]



CINACUBO
3A BHUMAHUE!
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